Me:kayHapoaHas oaummnuaaa MoJioaesxu — 2014/15

MaremaTruka
9 kJaace
Bpems BoinosHenus 3aganus 120 munyT

1. Beruucnure: X = \/56 - 24«E + x/24 - 8«/;

OtBer:

2. Pemmte ypaBHeHue 2- Ux+124 —\8—x =2

Otser:
3. Ha octpoBe 75% skeHarbix MyxuuH u 1/4 3amyxkHHX >KeHIIMH. Kakoii mnpoueHt
HaCeJIEHUsI OCTPOBa COCTOUT B Opake?
Otsert:

. . 4x* +21x + 24
4. Haiinnte MHOXXECTBO 3HAUeHUH QYHKIUHN Y = :

X+4

Otsert:
S. B tpeyronmbauke ABC Touka M nexut Ha cropone AB m jgenuT ee B OTHOLICHWH

AM:MB = 2:1. Touka N nexwut na cropone AC u genut ee B otHomenn AN:NC = 2:3. Otpesku
CM u BN nepecekarotcst B Touke O. Halitn orHomenne BO:ON.
Otser:

6. Hinsa byHkmuun Yy = a|X—b|+CX+d , Tpaduk KOTOpOil U300pakeH Ha pPHUCYHKE,

OIIPCICIINTEC 3HAYCHUS IapaMeTpPOB 4, b, cud.
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7. Bbranciants cyMMy KBaJpaToOB BCEX PA3IHUHBIX ACHCTBUTEIBHBIX KOPHEH YpaBHEHUS
3x*—5x*-12x*-13x—3=0
OTtBer:

Bascno! Ilocne kasxcooit 3a0auu 3anuwiume Kpamkuii omeem ¢ omeedennom none. Ilonnoe
pazeepuymoe peuieHue 3anuuiume Ha c1e0yuiux JUCmax, yKazae nomep zaoauu. 3adanue
cuumaemcsa 6blNOJIHEHHbBIM MOJIbKO RPU YCA0GUU, YMO UMEEm A KAK KPAMKUIL Omeent, max
U nOJIHOE PA36EPHYmoe peuieHue.

HanuonaJbHbIi HCCIe10BaTENbCKUNI YHUBepcUTET « BhIicias mKo/1a 3KOHOMUKI)



